

Автор работы: Артём И.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №356 компенсирующего вида 620086, г. Екатеринбург, ул. Пальмиро Тольятти, 14а, тел: 233-92-80, e-mail: mbdou356@yandex.ru

Под руководством учителя-логопеда Мухаметшиной Лилии Фархетдиновны

Эко сказка «Лесные пожары»

Однажды летним, теплым, солнечным утром Паша и Ваня пошли в лес собирать грибы и ягоды. Лес был небольшой и находился недалеко от дома. Ребята взяли с собой корзины для грибов и ягод, продукты для перекуса, мазь от комаров, спички для разжигания костра, теплую одежду.

Пришли они в лес, а там кругом летают и поют птички, белочки прыгают по деревьям. На высокой, старой сосне мальчики заметили дятла. А на полянке нашли огромный муравейник, около него бегало много муравьев. Повсюду росли красивые цветочки: ромашки, васильки, зверобой. Ярко светило солнышко и небо было ярко-голубого цвета. Стояла жара, а в тени деревьев было прохладно. В лесу звучало красивое пение птиц, а стук дятла разносился далеко по округе.

Весь день Ваня с Пашей гуляли по лесу, восхищаясь красотой природы и свежим, чистым, хвойным воздухом. Ребята собрали корзину земляники и целых две корзины разных грибов: лисичек, подберезовиков, подосиновиков, маслят. К вечеру они устали очень, решили отдохнуть и перекусить. Быстренько насобирали ветки и разожгли небольшой костер для того, чтобы пожарить хлебешек и сосиски, которые взяли из дома с собой для перекуса. На свежем воздухе в лесу аппетит хороший. Насытившись, легли отдохнуть. «Как же хорошо в лесу», - сказал Ваня, глядя вверх на высоко тянущиеся к небу сосны. Паша ответил: «А давай каждые выходные гулять в лесу».

Незаметно пробежало время и мальчики засобирались домой. Ребята, как учили их родители, убрали за собой весь мусор. Костер прогорел, осталось немного красных углей. Не далеко было небольшое озеро, в котором можно было набрать воды, чтобы затушить угольки в костре. Но Паша и Ваня решили, что огня уже нет, и угольки сами дотлеют и погаснут.

Когда дети возвращались домой, поднялся сильный ветер, стала портиться погода. Ветер раздул угольки, появился небольшой огонь, начал он поглощать вокруг лежавшие ветки, затем кусты и перекинулся на деревья.

Ваня с Пашей к тому времени подошли к дому, порадовали родителей тем, что насобирали в лесу. Договорились о том, что в следующие выходные всей семьей пойдут в лес, возьмут с собой угощения для белочек и птиц. Вдруг с улицы послышался крик: «Пожар! Пожар! Лес горит»!

Мальчикам стало страшно. Они поняли, что угли из костра не потухли, а разгорелись из-за ветра. Взрослые вызвали пожарных, всю ночь отважные пожарные трудились, рискуя своей жизнью, тушили огонь в лесу. Небольшой лесок, в котором были дети, выгорел полностью. Нет больше деревьев, которые росли десятками, а то и сотнями лет. Все растения и жители леса, зайцы, птицы, белки, муравьи и различные жучки погибли. От леса не осталось ничего!

Ребята почувствовали свою вину за ошибку, которую допустили, и, которую не могли исправить. Родители рассказали мальчикам о важности защиты природы. О том, как люди зависят от леса, как деревья вырабатывают кислород, которым мы дышим. О том, что сейчас потребуется много лет, для того чтоб вырос новый лес.

Через год жители поселка все дружно высаживали новые деревья, мальчики, конечно же, принимали в этом участие. Паша и Ваня решили, что такой ошибки они больше не допустят!